2月1日6时,随着湿 凝土罐车的有序进场,位于 江宁路街道辖区,北邻康定

路、西邻常德路、南邻武定

路的静安区 95号 C地块

党 + 力 破 口

展现新气象 实现新作为

街道召开 2021 年居民区"两委"换届工作动员部署会

为确保居民区"两委"换届工作扎 实有序开展,1月12日上午,江宁路街 道召开 2021 年居民区"两委"换届工 作动员部署会,全面启动居民区"两委" 换届工作。街道党政领导班子、换届工 作领导小组成员、居民区党总支书记、街 道"两委"换届工作联络员等参加会议。 街道办事处副主任林昱炜主持会议,街 道党工委副书记朱凤传达静安区 2021 年居村"两委"换届动员部署会会议精 神,动员部署街道2021年居民区"两委" 换届工作。

街道党工委书记、街道居民区"两 委"换届选举工作领导小组组长沈虹就 本次换届选举工作,提出三点要求:

一、精准把握市委、区委工作要求, 结合江宁实际,深入细致部署好居民区 "两委"换届工作。要把坚持党的全面 领导贯穿始终;要把中央、市委、区委工 作精神贯穿始终;要把选优配强干部贯 穿始终。

二、严守政治素质、任职条件和负面 清单三道关,确保居民区"两委"换届工 作风清气正。要从严考察政治素质;要 从严对照任职条件;要从严守住依法依



部署会现场

规底线。

三、做到时间、进度、程序三统一,高 质量完成居民区"两委"换届重大政治任 务。要加强组织保障,层层压实工作责任; 要强化整体推进,切实凝聚工作合力;要 强化风险研判,实现工作稳妥推进。

前期,街道党工委已面向各居民区 党总支书记、党务工作者以及街道"两 委"换届工作联络员,组织开展"两委" 换届工作培训会。

下一步,江宁路街道将紧紧围绕居 民区"两委"换届工作的目标要求,把握 好换届工作时间节点,周密部署、统筹安 排,动态把握选情,确保换届选举各项工 作平稳推进。

(党建办)

项目 3 米厚 15000 立方塔 楼基础底板正式开始浇筑。 2月3日6时,伴随着立春 的到来,塔楼底板混凝土顺 利浇筑完成。此地块项目基 坑深度达21米、塔楼高度 为 180 米,建成后将成为 江宁路街道乃至南静安商 业办公地标。 然而,浇筑工作一帆风 顺的背后,离不开无数人的 努力和付出。 此地块项目毗邻地铁 7号线及居民建筑,施工场 地狭小,技术难度高、施工

量的同时,依然营造和谐有 题 序的施工环境,降低对周边 居民生活的影响?为此,街 道力争做好沟通的桥梁和枢纽,维

护居民利益,保障施工顺利推进。

难度大。如何保证工程质

街道依托党建联建,在95号C 地块搭建矛盾协调平台, 由施工单 位与周边居民区对方案、周期等事 项进行了沟通和协商, 共同分析可 能会对居民造成的影响。

针对施工可能产生的影响,通 过楼组长代表会、业主群等形式提 前告知居民,并公示了投诉、沟通电 话。同时,各方积极主动对接,及时 有效地开展上门回应和沟通解释工 作,一方面加强工地文明施工管理, 另一方面争取居民的理解, 把影响 控制到最小范围。

施工单位中铁建工表示他们将 始终坚持 "党建+安全" 思维运 用,实行不定期巡查整改,对重点环 节开展检测,加强安全隐患排查,保 障施工顺利推进,力争把居民影响 降至最低。"因为只有居民诉求利 益得到了维护,施工才能顺利进行; 只有施工顺利进行,才能尽早完工, 把对居民的影响周期缩到最短。

施工还没结束, 江宁路街道也 将继续发挥桥梁和枢纽的作用,加 强宣传与沟通,维护居民利益。

(管理办)



红葵花开映江宁"高式熊书房"落成启用

见证了现代、当代书法篆刻发展之 历程,在当代书坛其为人治艺,艺德兼修, 为年轻一代书法家树立了典范-便是著名书法家、金石篆刻家高式熊。

1月11日上午,街道举行了红葵花 开映江宁——"高式熊书房"落成启用 仪式暨江宁社区书画迎新主题活动。上 海市文史馆一级巡视员王群,静安区副 区长龙婉丽,上海市文史研究馆馆员、上 海市文史研究馆原馆长吴孟庆,高式熊 先生人室弟子、中国人民解放军卒军少 将王讯谟,中共上海市委宣传部老干部 处处长、二级巡视员张伟,上海市文史馆 研究院、书画院秘书长徐建恒,江宁路街 道党工委书记沈虹,江宁路街道党工委 副书记、街道办事处主任刘尚宝出席。 上海市文史馆馆员汤兆基、戴小京、汪 观清等和高老女儿高定珠女士、江宁社 区书画名家韩煜,以及江宁社区广大书 画爱好者共同应邀参加了此次活动。

活动上,刘尚宝致开幕辞,徐建恒介 绍了"高式熊书房",江宁路街道党工委



书记沈虹从高定珠女士手中接过高式熊 先生生前创作的两份作品,静安区副区 长龙婉丽和上海市文史馆一级巡视员王 群为"高式熊书房"揭牌。

高式熊先生晚年居住在江宁社区, 高式熊艺术工作室也曾落户同乐坊,街 道的每一次重大活动,高式熊先生都会 亲临现场,为大家写对联、送祝福。高式 熊先生生前是中国书法家协会会员、西 泠印社名誉副社长、上海市文史馆馆员, 也是静安书法家协会原主席, 上海市书 法家协会顾问, 兰亭终身成就奖的获得 者,国家非遗鲁庵印泥的传承人。

高式熊先生虽已离开了我们,但这

些记忆已经融入到了江宁社区的发展之 中。为了还原沪上一代名家的艺术印迹, 经多方协调,街道最终取得了高式熊先 生后人高定珠女士和其生前所在单位上 海市文史馆的同意和支持后,得以在街 道社区党群服务综合体三楼还原"高式 熊书房",书房包含了许多珍贵的实物、 图片和历史资料。

不断推陈出新,丰富生活方式。街道 将通过各类展览、培训讲座、名家导赏等 多样式活动,吸引青少年、白领和书法爱 好者参与, 打造出一张海派书法和书画 艺术的新名片。

启用仪式当天, 书画迎新系列活动 也在街道社区党群服务综合体火爆上 演,分为七楼的《学一点古文字》讲座和 三楼的高式熊书画展、名家大师书画创 作活动。该活动还特别激请了汤兆基、韩 煜、汪观清和戴小京等社区名人以及上 海市文史馆馆员书画组成员共同为江宁 创作了一些特色的书法作品。

(党群服务综合体)

"清洁日"扮靓江宁 清扫与整治两手抓

近年来,江宁路街道致力于打造整 洁、和谐、优美的城市生活环境,规范辖区 内沿街道路市容环境,定期开展"清洁日" 活动,其目的不仅在于能够有效推进街道 环境卫生整治工作的常态化、规范化、精 细化,还能对发现的问题抓紧抓实,及时 补齐短板。近日,街道开展了2021年第一 次"清洁日"活动,共同营造更为整洁、优 美的环境。

本次活动, 江宁路街道绿化市容

所联合市容环境固守队和环卫作业公司、 街道志愿者对辖区内部分道路进行了清扫 及冲洗,对沿街路段内乱停放的非机动车进 行集中整治,同时,街道与市容所管理员对 沿街部分商铺进行了市容规范的专项巡检。

冬日的上海气温骤降明显, 道路结 冰现象也频繁出现,环卫人员在清扫、冲 洗道路的时候为避免道路积水现象发 生,需要边冲洗边将水渍清扫掉……看 似繁琐的清洁过程不仅能让道路变得更 加整洁,也为行人出行增加了安全保障。

道路的另一头,针对乱停放非机动车 的情况,固守队队员们进行了集中整治,将 非机动车有序停放在划定区域内, 并清运 了部分报废共享单车。在整治过程中,固守 队队员们也对乱停放车辆的沿街商铺进行 了耐心劝导,确保沿街道路环境整洁有序。

街道与市容所管理员对辖区内部分 沿街商铺的立面美观情况,门前环境整 洁度情况以及户外广告牌、灯箱安全性

情况,进行了专项巡检。

在巡检过程中发现的问题, 已落实 到相关责任人进行整改, 并要求其通过 强化人员培训等方式进一步提升市容环 境卫生责任区管理能力。

面对"清洁日"活动遇到的各类问 题,街道已要求相关检查人员在日常工 作中全面聚焦薄弱环节,治理重点突出 问题,及时督导落实整改。

(市容所)